

体彩公益 情系教育

信阳体彩分中心捐赠活动走进息县周庄小学



“公益体彩 情系教育”息县周庄小学捐赠合影

周庄小学位于息县包信镇东 6km 处,东部与淮滨县防胡镇比邻。学校占地面积 3225m²,建筑面积 910m²,操场面积 580m²,在校学生 226 名,教职工 9 人。由于学校远离集镇,大部分学生是留守儿童。现如今学校基础体育设施严重匮乏,体育课只能使用一些破旧简易的体育器材,学生的体育活动严重受限。

12 月 10 日,信阳体彩分中心载着满满的爱心来到了息县包信镇周庄小学,为这里的孩子们送来了开

展体育课和体育活动所急需的体育器材,受到了全校师生的热烈欢迎。捐赠仪式上,信阳体彩分中心李主任热情的讲话迎来了孩子们的阵阵掌声,他表示:“来之于民用之于民是体育彩票的发行宗旨,携手学校开展‘情系教育’活动的意义深远。体彩公益捐赠活动主要面向贫困山区学校,这些孩子正处于身心成长的关键时期,我们不能改变他们的出身环境,所能做的就是帮助他们拥有一个健康的体魄,享受体育运

动带来的快乐,从而更好地投入到学习和生活中,早日成为国家的有用之才,栋梁之才。”

张校长代表全校师生表示了感谢,千言万语都融入了“公益体彩进校园 情系教育爱无疆”锦旗标语中。村党委书记和中心校校长也表达了对本次捐赠活动的感激之情,并对校方提出了殷切的希望。

简短的仪式结束,孩子们拿到了心仪的体育器材,校园东边两队学生激烈地进行拔河比赛,有的孩子还是第一次参与这样的运动,表现出了异常的兴奋之情。还有学生在老师的带领下跳绳,踢毽子等。孩子们的校服蓝白相间,像五线谱上一个一个跳跃的小音符,又像蓝色海洋上扬起的白色风帆在破浪而行。此刻的场景会让人产生些许的感动,更会激励体彩人奋勇前行,为更多需要帮助的人们而努力,更号召全社会关注留守儿童,关注贫困弱势群体。奉献爱心并不难,或许一包烟,一袋零食的花费都能帮助他们实现梦想。

当体彩中心的工作人员离开校园时,由于道路崎岖,村党委书记还送了很长一段路,朴实、热心的村党委书记让大家深深记在心里,那远远挥动的手像一面鲜红的旗帜,为这面旗帜致敬…… (张鹏)

体彩“顶呱刮”首期千份圣诞豪礼送出啦!

12 月 9 日,体彩顶呱刮“圣诞老人”派发礼物活动的中奖名单(第一期)揭晓啦!活动自 11 月底开始,7 天的时间里,共收到了 18 万份圣诞愿望,最终 1000 个愿望中脱颖而出。其中山东、广东、河南位居前三,分别有 196、134、109 个愿望被实现,这其中信阳有 7 位幸运的彩民(市区 2 位,罗山县 1 位,潢川县 1 位,淮滨县 2 位,固始县 1 位)有幸收到“圣诞老人”送出的价值 2000 元的联想 P1 手机。

据了解,活动仅对体彩顶呱刮即开票进行,活动期间彩民购买后,如果单张彩票中得 50 元(含)以上奖金,就拥有了参加抽奖的资格。然



后,让网点使用兑奖设备完成兑奖并进行剪角处理后,彩民就可以在活动页面,输入票号、保安区验证码和本人手机号码参与抽奖。

目前,活动首批名单已经“出炉”,千份圣诞豪礼已有归属。没有

中奖的彩民也不要灰心,活动还有两期,将持续到 12 月 20 日。现在活动第二期正在进行,圣诞老人带着豪礼已经出发,快快上传你的圣诞愿望,第二批千部手机正在寻找你。

(吴俊)

超级大乐透奖池再创新高

彩友可尝试 11+5 大复式

12 月 12 日,超级大乐透第 15145 期全国头奖空开,奖池方面,20.75 亿元滚存至周一开奖的第 15146 期,这一水位较上期猛涨了约 4400 万元,再创历史新高。经过上期的“小井喷”——单期爆 6 注头奖,本期超级大乐透头奖短暂“隐身”,使得奖池水位再攀新高。超级大乐透奖池近期维持在 20 亿元大关之上,且不断创新高。按照目前的上涨速度,奖池有望继续向上突破。当然,在高奖池水位的“保障”下,年底头奖也有可能再度迎来井喷盛况。

因为超级大乐透 20 亿元奖池存在,大复式出击就变得有利可图。经济条件允许的情况下,有实力的彩友或合注团队可以选择“11+5”大复式进行投注,该复式投注金额 9240 元。

这种投注方式前后区兼顾,中大奖的可能性大。只是投注金额较大、风险较高。仅适合于经济实力过硬的彩友在捕号感觉较好时购买。

合注团队运用此法更能大大提高中奖效率。比如 3 位彩友每人前区各自写下 15 个号码,其中必有多个重复号出现,也必有多个杀号出现。结合 3

人的智慧,将号码中出现频率最高的号码进行投注,或反其道而行之,将未出现的号码进行投注,必有所获。

对于这样的大复式,有的时候虽然未中头奖,但只要错号不多,其他奖项的收益亦很可观。

购买复式票时,彩友千万别忘了进行追加投注。复式票中奖概率大,中浮动奖的可能性更大,加上超级大乐透奖级多,奖金优势明显,所以,进行追加投注就更划算,多投入 50% 的资金,多获得 60% 的回报,何乐而不为呢? (张鹏)

大乐透 15147 期推荐:

小号反弹 连号淡出

前区:小号反弹,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80—100 之间。奇数热出,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路比关注:1:2:2。连号淡出,关注散号;后区:首防一大一小、双奇组合,次防双小、双偶组合。

七星彩 15147 期推荐:

看好偶号热出

本期复式推荐:035—234—169—079—245—367—278

二码:03—24—19—07—45—36—28

一码:0—4—9—0—5—3—8

网上购彩票 异国中百万

美国俄勒冈州彩票发行机构今年 8 月底开出的 640 万美元头奖,却一直无人认领。本月初,中奖者从伊拉克赶来领奖,终于解开了这一姗姗来迟的谜团。

彩票发行机构介绍,这名中奖者 1 日来到发行机构总部,选择以每年税后 25.6 万美元、25 年期的分期付款方式取走奖金。根据相关规定,中奖者不得匿名领奖,但可以选择让彩票机构对中奖者身份保密。俄勒冈州彩票发行机构发言人查克·鲍曼说,中奖者选择不公开身份,因为担心获得如此大奖后回伊拉克面临人身危险。

据了解,这名中奖者 8 月 24 日通过网上代理机构购买了一注彩票,在赴美领取彩票后赴彩票中心核对领奖。鲍曼说,很多人会产生想法,即代理机构工作人员可能在得知中奖后私吞彩票,而不是留给购彩者领奖,但这家代理机构及工作人员显然“有点诚信”。

对于此次中奖“诀窍”,鲍曼说,中奖者英语不佳,没有说清楚,只是蒙住自己眼睛,拿手指朝一堆数字比划。

(据新华网)

外域“彩”风